

温家宝同金正日举行会谈

双方就中朝关系和推进朝鲜半岛无核化达成重要共识
金正日表示朝方愿进行包括六方会谈在内的多边会谈

新华社平壤10月5日电 (记者冯坚)

赵承)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝5日在平壤同朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日会谈,双方就中朝关系和推进朝鲜半岛无核化达成重要共识。

温家宝首先向金正日转达了中共中央总书记、国家主席胡锦涛的诚挚问候和良好祝愿。温家宝表示,中朝友谊和友好合作关系来之不易,是双方几代人共同努力的结果,凝聚着两国老一辈领导人的心血,符合两国人民的愿望。抚今追昔,继往开来。我们一定要把中朝友好世代传承下去,这既是历史和先辈的尊重,也是对未来的子孙负责。中方愿同朝方一道,保持高层交往,深化务实合作,加强在重大问题上

的沟通协调,推动中朝睦邻友好合作关系不断向前发展。

金正日请温家宝转达他对胡锦涛的亲切问候。金正日表示,温家宝总理在朝中建交60周年和中朝友好年之际对朝鲜进行正式友好访问,体现了中国党和政府对发展中朝关系的重视。双方有关庆祝活动很成功,加深了朝中传统友谊。朝方愿同中方共同努力,不断巩固和加强朝中友好合作关系。

金正日表示,实现半岛无核化是金日成主席的遗训,朝方致力于实现半岛无核化的目标没有改变。通过朝美双边会谈,朝美之间的敌对关系必须转变为和平关系。

据新华社华盛顿10月5日电(记者蒋国鹏 赵毅)

美国国务院发言人伊恩·凯利

谈在内的多边会谈。

温家宝对朝方坚持半岛无核化目标、坚持通过包括六方会谈在内的多边对话实现这一目标表示赞赏。温家宝表示,中方愿与朝方及其他有关各方共同努力,为实现半岛无核化,维护东北亚地区和平、稳定和发展作出积极贡献。

美国国务院发言人表示
愿在六方会谈框架内
同朝鲜进行双边对话

据新华社华盛顿10月5日电(记者蒋国鹏 赵毅)

美国国务院发言人伊恩·凯利

5日说,如果朝鲜重返朝核问题六方会谈,美方愿在六方会谈框架内同朝方进行双边对话。

凯利说,美方与六方会谈其他各方希望朝方重返会谈,以实现朝鲜半岛“全面和可验证”的无核化目标。美方愿在六方会谈框架内同朝方进行双边接触,以促使朝方切实选择全面的无核化道路。

凯利同时表示,美方将继续致力于实现2005年9月19日达成的《共同声明》所规定的目标,即通过和平方式实现朝鲜半岛可验证的无核化。美方与其他各方一致认为,六方会谈进程是实现这一目标的最佳机制。

我驻联合国副代表阐述中国立场

联合国会费分摊 应该侧重人均收入水平

中国2010年至2012年国会费比额将较2007年至2009年上涨近20%

据新华社联合国10月5日电 (记者顾震球 王湘江)中国常驻联合国副代表刘振民5日在第64届联大第五委员会会议上就“联合国经费分摊比额表”议题发言时说,中国目前仍是一个人口大国,发展经济、消除贫困、实现现代化的进程依然任重道远,看待中国的联合国会费支付能力不应脱离中国国情。

据介绍,根据会费委员会现行比额计算方法得出的数据,中国2010年至2012年联合国会费比额将较2007年至2009年上涨近20%。

刘振民说,中国近几年虽然发展较快,国内生产总值总量也达到一定规模,但不应忽视中国是人口大国的事实,国内尚需解决的问题还很多。

他说,2008年,中国人均国内生产总值约3000美元,世界排名位于100名左右,这一数字远远低于7119美元的世界平均值。如果按照世界银行人均每天消费低于1.25美元的贫困标准计算,中国的贫困人口总数超过2.5亿,仍然高居世界第二位。

刘振民指出,中国赞同按照现行2007至2009年比额表的编制方法,编制2010至2012年会费分摊比额表。中国作为一个负责任的发展中国家,一直积极履行对联合国应尽的财政义务,始终及时足额缴清会费。作为联合国安理会常任理事国,中国还承担了维和及经费分摊上的额外财政义务。随着中国经济的持续增长,基于“支付能力”原则,中国愿意为联合国作出更大的贡献。

法庭裁决旗下公司
赔偿7.5亿欧元

贝卢斯科尼 “大吃一惊”

新华社专电 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼5日说,法庭裁决他旗下公司向另一家公司赔偿7.5亿欧元(约合10亿美元)令他“大吃一惊”。

“我是大吃一惊”,贝卢斯科尼在一份声明中说,“这个判决令人难以置信,从法律上讲太荒谬了。”

米兰民事法庭3日判定贝卢斯科尼家族拥有的传媒集团Fininvest向CIR控股公司掌门卡洛·德·贝内蒂赔偿7.5亿欧元。

Fininvest1991年和德·贝内蒂竞争收购蒙达多里出版社时贿赂法官。经调查审理,意大利最高刑事法庭2007年对贝卢斯科尼的3名合伙人和涉案法官定罪。

米兰民事法庭负责受理此案的法官赖蒙多·梅夏诺在判决书中说,贝卢斯科尼也对贿赔一事“负有部分责任”。

贝卢斯科尼在声明中发出警告称,不会被对手的“颠覆阴谋”吓倒,他将继续掌权,“现任政府要干到5年期满”。法新社报道,贝卢斯科尼把米兰法官视作“对手”,认为后者希望借助法律赶他下台。

Fininvest总裁、贝卢斯科尼的长女玛丽娜早先发表声明,表示不服裁决,将申请暂缓执行裁决,提起上诉。

哥斯达黎加前总统 被判处5年徒刑



10月5日,在哥斯达黎加首都圣何塞,前总统卡尔德隆(右)在法院接受审判时与律师交流。当日,卡尔德隆被以挪用公款的罪名判处5年有期徒刑。新华社发

人居环境和生态环境规划出色

山东日照获颁 “联合国人居奖”

当天是第24个“世界人居日”,其主题为“规划

我们城市的未来”。联合国秘书长潘基文在致辞中指出,规划是城市发展关键,成功的规划必须依靠良好的城市治理。他呼吁国际社会落实有效政策,改善城市规划,为日益城市化的地球创建更美好、更绿色和可持续的未来。



2006年12月26日,一场大雾降临

山东省日照市,市区建筑在雾中若隐若现,

宛如仙境。新华社发

杨利伟出席 世界航天员大会



10月5日,在捷克首都布拉格,中国首位航天员杨利伟(左)与世界航天员大会的一名组织者握手。当日,第22届世界航天员大会在布拉格开幕,杨利伟和来自其他国家的约50名航天员出席了会议。

新华社记者孙希有摄

对非洲最不发达国家部分商品 我给予零关税待遇

受惠商品已增加到近500个税目

据新华社北京10月6日电 (记者王希雷敏)为增强非洲产品在中国市场的竞争力,扩大非洲产品对华出口,中国给予非最不发达国家的部分产品零关税待遇,目前受惠商品已增加到近500个税目,中国进口非洲受惠商品近9亿美元。

2000年以来,中非贸易年均增长30%以上。2008年双边贸易首次突破1000亿美元,较2000年增长了近10倍。2009年以来,受国际金融危机影响,中非贸易也出现下滑。

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●